

Конкурс «Педагог года Центра детского творчества – 2014»

1 октября 2014 года в Центре детского творчества стартовал конкурс «Педагог года – 2014». Первый заочный этап конкурса, проводился в отделах с 1 октября по 20 ноября в этот период выбирали участников от отдела, оформляли заявки на участие в конкурсе и готовили конкурсные материалы, Второй очный этап конкурса проводился 25-27 ноября.

25 ноября состоялось торжественная церемония открытие очного этапа конкурса. На церемонии открытия участников и гостей по приветствовал директор Центра детского творчества Евгений Витальевич Худяков Затем представили жюри и участниц конкурса. В конкурсе участвовали: 10 педагогов дополнительного образования по пяти номинациям:

- Само презентация «Моё педагогическое кредо»
- Защита образовательной программы
- Открытое занятие
- Лучший журнал
- Импровизация

Затем, в номинации «Само презентация» выступили Сычева Ульяна Николаевна и Жаворонкова Наталья Павловна. Выступления были яркими, творческими, задорными.



Также в первый конкурсный день члены жюри посетили открытые занятия Жаворонкой Натальи Павловны,



Совместное занятие педагогов инструментально-хорового отдела Домбровской Людмилы Михайловны и Обуховой Ларисы Викторовны. проходило не в традиционной форме, каждый педагог демонстрировал свой индивидуальный подход к преподаваемому предмету, старался показать то чему научились дети, привлекая родителей и гостей по учувствовать в процессе занятия.



Второй день конкурса был очень насыщенным – состоялась защита образовательных программ, на которой блестяще выступили педагоги дополнительного образования Муравьева Анастасия Миннихановна, Гусарова Татьяна Александровна, Грибанова Татьяна Александровна и Сычева Ульяна Николаевна. Жюри признало выступление Гусаровой Т.А. лучшим и она стала победителем в этой номинации.



Также 26 ноября свои открытые занятия провели Сычева Ульяна Николаевна, Никитина Ирина Ивановна, Логутова Анжела Алексеевна и Муравьева Анастасия Миннихановна. По итогам оценок лучшим в номинации «Открытое занятие» стало занятие Никитиной Ирины Ивановны, которая прекрасно показала себя как в общении со своими воспитанниками, так и в построении занятия в целом.



Второй конкурсный день завершился просмотром журналов педагогов и победителем в номинации «Лучший журнал» признали Логутову Анжелу Алексеевну.

27 ноября состоялось закрытие конкурса и участников ждал сюрприз – еще одно конкурсное задание, импровизация на заданную тему стало отдельной номинацией, в которой победителем выбрали Гусарову Татьяну Александровну. На закрытии конкурса члены жюри объявили результаты по всем номинациям. А награждение почетными грамотами и ценными призами состоятся на праздничном совещании педагогического коллектива ЦДТ.

